

国防部与ITS在教育、科技研发领域开展合作

部长普拉博沃和校长阿萨哈里签署谅解备忘录



普拉博沃部长致词

【本报泗水讯】2021年9月6日，印尼国防部和泗水 Sepuluh Nopember 工艺学院 (Institute of Technology [ITS]) 在科学和技术活动的教育、研究和发展领域进行合作。

国防部长普拉博沃 (Prabowo Subianto) 和 ITS 校长阿萨哈里教授 (Ir Mochamad Ashari MEng) 在 ITS Rectorate 大厦签署了谅解备忘录。

据国防部长普拉博沃表示，此后的合作将包括教育、培训、研究以及社区民众服务和机构发展的实施。

他说，组织研究合作



国防部领导与学院领导等合影

和资源开发，组织科学活动、科学研究、研讨会、讲习班，提供教育成分和专家，以及双方同意的其他活动。

他指出，“作为一种赞赏，我们还希望使用本国儿女所做的各种创新。既是为了防御，也是为了应对新冠疫情大流行，例如呼吸机、制氧机、电动摩托

车和等等。”

同时，ITS 校长教授阿萨哈里说，“国防部希望进一步开发和扩展各种 ITS 研究成果。比如制氧机，目前只能供一两个病人使用。后来，它可以一次增加到一家医院。”

阿萨哈里教授进一步说，“ITS 目前正在开发一种名为 The Croc 的船舶技

术，该技术可以在水中和水中运行。后来，鳄鱼船的应用技术可用于防御和救援目的。我们还向国防部长展示并解释了 ITS 发现的所有创新，包括与军事或武器领域相关的创新。”

在签署谅解备忘录之前，国防部长普拉博沃也有机会审查展出的各种



普拉博沃部长与阿萨哈里教授签署谅解备忘录



普拉博沃部长在巡察产品

ITS 创新作品。普拉博沃感兴趣的有很多。其中有易碎子弹、i-nose i-Boat、i-Car 等形式的作品。e-19、CoFilm+、Gesits 电动机。

ANto tse/HK



金光集团董事长黄志源荣膺“中华慈善奖”

【本报讯】2021年9月5日，中国民政部办公厅召开第十一届“中华慈善奖”表彰大会。金光集团董事长兼总裁黄志源先生荣膺“中华慈善奖”，充分反映了中国政府对其在抗击新冠肺

炎疫情慈善领域作出的突出贡献予以高度肯定。

当天是第六个中华慈善日，在这样特殊时刻给予长期致力于中国慈善事业鼎力支持的个人及团体荣誉表彰，意

义深远。据悉，中华慈善奖是国家民政部颁发的中国政府最高规格的慈善奖项。

“中华慈善奖”于2005年设立，主要表彰在中国慈善活动中，特别是扶贫济困活动中事

迹突出、影响广泛的个人、单位和慈善项目等。与以往不同的是，自上一届起，该奖项申报方式有较大改变，不再允许单位和个人自荐，只允许省级民政部门、中央和国家机关、事业

单位、中央群团组织等单位以及中央军委政治工作部进行推荐，这也充分表明了政府相关部门对黄志源先生以及金光集团长期不遗余力从事慈善事业的高度认可。(YL/纸业网)

ACE、INFORMA 和 CHATIME 在苏加巫眉开业

市长法米感谢长友集团为经济复苏做出贡献



法米县长热烈迎接长友集团代表

【本报讯】2021年9月5日(星期日)苏甲巫眉市长法米 (Achmad Fahmi) 对 Su 在该市的第一家 ACE、INFORMA 和 CHATIME 商店的开业表示欢迎，该商店位于 Jl. RA Kosasih KM 2.

提供家用电器、家具、生活方式产品和流行饮料的现代零售商，它是成功企业家黄一君创办的长友集团的隶属部分。

之前，在周五(9月3日)市长法米在接待长友集

团管理团队时说：“我代表市政府，感谢长友集团的朋友们。当然，对于苏甲巫眉居民来说，这是一种乐趣，因集团的商店出现在 Sukabumi 地区。”

他指出，“对于本市的长友集团属下的员工，让我们充满热情地希望继续提高专业性，尤其是服务领域。因为不要忘记，在这次疫情大流行期间，我们希望经济发展时，员工朋友们是站在推动区域经济发展的最前沿。”

长友集团企业传播与可持续发展经理苏珊托说：“在这次疫情大流行期间，本集团行业继续扩张，因为我们不仅提供家居产品，而且还通过支持活动的健康



新店开张剪彩带仪式

产品邀请人们过上更清洁、更健康的生活。此外，长友集团还致力于拉近并服务更广泛的客户，其中之一就

是在各个城市开设新店。”在开业期间，长友集团通过长友基金捐助市政府 2000 个口罩、25 公升洗手

剂和肥皂清洁液，以实现共同抗击疫情大流行的承诺。

记者 Bam/HK

浙江省湖州市贸促会拜访印尼驻上海总领事馆

总领事戴宁将应邀出席中国纺织业“一带一路”大会



浙江省湖州市贸促会拜访印尼驻上海总领事馆

【本报讯】据湖州市贸促会消息：9月2日，中国浙江省湖州市贸促会党组成员、国际商会秘书长张海明带队拜访印尼驻上海总领事馆及日本神户市政府上海事务所，印尼驻上海总领事戴宁、日本神户市政府上海事务所所长仲宗根晶子分别接待了贸促会一行。

在印尼驻上海总领事馆，张海明秘书长首先向戴宁总领事参加今年6月国际经贸代表团走进湖州活动表示感谢，随后他重点介绍了10月15日即将在湖州举办的2021中国纺织业“一带一路”大会。由中国纺织工业联合会主办的中国纺织业“一带一路”大会

是以纺织业国际布局 and “一带一路”合作为主题的具有权威性和专业性的行业盛会。本届纺织业大会上，行业协会代表、“一带一路”沿线国家相关政府部门和纺织商协会代表，以及国内领军纺织企业家等业界人士将相聚湖州，共同探讨后疫情时代，在国内国际双循环格局下，中国纺织业“一带一路”贸易投资前景，共谋产业国际合作的可持续进行。戴宁总领事愉快地接受了邀请，并表示，湖州美丽的生态环境让他想起自己的故乡，是个非常有魅力的城市。

在日本神户市政府上海事务所，张海明秘书长向

仲宗根晶子所长介绍了湖州经济社会发展的基本情况和智能制造、生物医药、美妆等特色产业集群，并希望双方今后加强信息交流，为两地企业开展经贸交流合作发挥积极作用，共享共赢发展。仲宗根晶子所长表示，神户依山傍水风景优美，同时，神户也是日本重要的工业支柱城市之一，有日本最大的医疗产业集群，重工制造、新能源、IT等领域也享誉全球，产业结构多样。

下一步，该市贸促会将同印尼驻上海总领事馆、神户市政府上海事务所一道，结合湖州、印尼及神户的产业特色及企业需求，开展形式多样的深入交流合作。